IlnaTHbIe yeayrn pu3nveckoi KyJabTypbl H CIOPTA

Ne HaumenoBanwue yciayru Lena (tapud), c HAC, pyo
1. ATtneTndeckas ruMHacTHKA (1 TOCETUTENh, MECSIIHBIN a00OHEMEHT) TI0
anpecy: yin.KocMmonaBTos, 1a, 3a1 aT/ieTHYeCKOM TUMHACTUKH:
-60 muH. (1 moceTuTesp) 1,55
-2 pasa B Heneo 1o 45 MuH. (6 4acoB B MECHIIY) 9,30
-3 pasa B Henenmo 1o 45 mMuH. (9 4acoB B MecsIIT) 13,95
-2 pasa B Henemo 1o 60 MuH. (8 yacoB B MecsIIT) 12,40
-3 pasa B Henenmto 1o 60 MuH. (12 9acoB B MecsIIT) 18,61
-2 pasa B Henenmto 1o 90 muH. (12 9acoB B MecsIIT) 18,61
-3 pasa B Henenmro 1o 90 muH. (18 gacoB B MecsIIn) 27,91
2. Anspobuka, putHec (1 moceTuTens, MecsIHBINH aD0OHEMEHT) 10 aJipecy:
yi.Jlennnckast,35 3an xopeorpadun
-60 muH. (1 mocerures) 2,19
-2 pasa B Henemo 1o 45 MuH. (6 YacoB B MecsIIT) 13,15
-3 pasza B Hezento 1o 45 MuH. (9 yacoB B MecsI) 19,73
-2 pasza B Hezento o 60 MuH. (8 4acoB B MecSII) 17,53
-3 pasa B Henenmto 1o 60 muH. (12 4acoB B MeCsIIT) 26,30
-2 pasa B Henemo 1o 90 mMuH. (12 yacoB B MecsIn) 26,30
-3 pasa B Henenro 1o 90 muH. (18 yacoB B MecsIIn) 39,45
3. ®urnec, rpymmsr OPIT no BonbHOH 00pbOE (IEBYIIKH), TPYIIIBI
«3n0poBeey (1 moceTuTeNb, MECIYHBI A00HEMEHT) IO aApecy:
yin.KocMoHaBTOB, 1, 3271 O0pHOBI
-60 muH. (1 nocerurens) 1,55
-2 pasa B Heneno 1o 45 MuH. (6 9acoB B MeCSIIT) 9,31
-3 pasa B Hejento 1o 45 MuH. (9 4yacoB B MecsIIl) 13,97
-2 pasa B Henento o 60 MuH. (8 4yacoB B MecsIIl) 12,42
-3 pasa B Henemto o 60 mMuH. (12 yacoB B MecsIn) 18,62
-2 pa3a B Hezenmo 1o 90 muH. (12 gacoB B MecsIIr) 18,62
-3 pasza B Heaemto o 90 muH. (18 yacoB B MecsiIn) 27,94
4, I'mMHacTHKa, TUPKOBOE UCKYCCTBO (1 MoceTuTeNh, MEeCIUHbINA
ab0OHEMEHT) 1o aapecy: yi.JleHnHCckas,39, CHOPTUBHBIN 3aIT:
-60 muH. (1 moceTuTeNb) 2,55
-2 pasa B Heneno 1o 45 MuH. (6 4acoB B MeCSIIT) 15,30
-3 pasa B Henenmo 1o 45 mMuH. (9 4acoB B MecsIIT) 22,95
-2 pasa B Henemto 1o 60 MuH. (8 YacoB B MecsIIT) 20,40
-3 pasa B Henenmto 1o 60 MuH. (12 9acoB B MecsIIT) 30,59
-2 pasa B Henemnto o 90 mMuH. (12 yacoB B MecsIn) 30,59
-3 pasa B Hememo 1Mo 90 muH. (18 gacoB B Mecsiin) 45,89
5. Bocrounsie ennnoOopcTBa (1 moceTuTenb, MECTIHBIH AOOHEMEHT) IO
aapecy: yi. Kocmonastos, 1, 3a1 xapats
-60 muH. (1 nocerurenp) 1,55
-2 pasa B Henento 1o 45 MuH. (6 YacoB B MECHIY) 9,29
-3 pasza B Hezemo 1o 45 MuH. (9 YacoB B MecsI) 13,94
-2 pasa B Heneno o 60 MuH. (8 4acoB B MeCHIT) 12,39
-3 pasa B Henenro 1o 60 muH. (12 4acoB B MecsIIr) 18,58
-2 pasa B Henemo 1o 90 mMuH. (12 yacoB B MecsI) 18,58
-3 pasa B Henenmro 1o 90 muH. (18 gacoB B MecsIIn) 27,88
6. [Tymesas crpensba (1 moceTnuTens, MeCSIHBIH aO0HEMEHT) IO aApecy:
yn.KocmonasTos, 1, Tup:
-60 muH. (1 moceTuTesH) 1,45
-2 pasa B Hezemo 1o 45 MuH. (6 9acoB B MecSIIT) 8,71
-3 pasa B Heento 1o 45 MuH. (9 4yacoB B MecsIIl) 13,07
-2 pasza B Hezento o 60 MuH. (8 YacoB B MecHII) 11,62
-3 pasza B Heaemto o 60 muH. (12 yacoB B MecsIn) 17,42
-2 pasza B Heaemto o 90 muH. (12 yacoB B MecsIn) 17,42
-3 pasa B Henenro 1o 90 muH. (18 yacoB B MecsIIn) 26,14
7. Urposoii Bz criopta (1 moceTnTesnb, MeCSYHBINH a0OHEMEHT) T10 a/Ipecy:
yin.KocmonasToB,1 ciopt3an
-60 muH. (1 moceTuTeNb) 2,80
-2 pa3a B Henemo 1o 45 MuH. (6 9acoB B MeCSIIT) 16,78
-3 pasa B Heneno 1o 45 mMuH. (9 yacoB B MecsIIT) 25,17
-2 pa3a B Henenmto 1o 60 MuH. (8 YacoB B MecsIIT) 22,37
-3 pasa B Henento o 60 mMuH. (12 yacoB B MecsIn) 33,56
-2 pasa B Henento o 90 mMuH. (12 yacoB B MecsIn) 33,56
-3 pasa B Hememo Mo 90 muH. (18 gacoB B Mecsiin) 50,34




Urposoii Buz criopta (1 moceTnTesb, MECSYHbIH a0OHEMEHT) 110 a/Ipecy:
yi.IlepBomaiickas,44, CHOPTUBHBIN 3

-60 muH. (1 nocerurenp)

-2 pa3za B Hezieno 1o 45 MuH. (6 4acoB B MeCHII)

-3 paza B Henemo 1o 45 MuH. (9 yacoB B MecsI)

-2 pasa B Henemo 1o 60 MuH. (8 yacoB B MecsIIT)

-3 pasa B Henemo 1o 60 mMuH. (12 yacoB B MecsI)

-2 pasa B Henemo 1o 90 mMuH. (12 yacoB B MecsI)

-3 pasa B Henenmro 1o 90 muH. (18 gacoB B MecsIIn)

2,25
13,48
20,22
17,97
26,95
26,95
40,43




